BK S:t Erik

Fredagsbarometer 2019-02-01

Partavling, 19 bord, 37 par. Antal brickor: 24. Medel: 408.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 37 589.7 7226 Hakan Stille - Gunnar Stille 60085 64985 BK S:tErik
2 1 469.8 57.58 Vivian As - Kristina Treufeldt 8617 2079  BK Stjarnskotten - Stureby BK
3 9 468.4 57.40 Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479 BK S:tErik
4 31 4684 57.40 Goran Folke - Jorund Nordin 56930 56931 BK S:tErik
5 26 468.1 57.36 Erik Wall - Bengt Gustafsson 17069 33452 BK Tva Ess - BK S:t Erik
6 38 4519 55.38 Jan Larsson - Thomas Kuvist 5220 52995 BK Bridgeliv - Norrorts Bridge
7 24 4444 5446 Jan Nordlund - Fredrik Sandvall 23124 25808 BK S:tErik
8 16 4439 5440 Mikael Ostlund - Viviann Rosenlund 64812 52800 BK S:t Erik
9 12 4411 54.06 Eva Wiklander - Inger Hammar 17165 82507 BK S:t Erik
10 14 436.8 53.53 Unn Christine Vik - Cecilia Versteegh 46359 27235 BK S:tErik
11 6 433.1 53.07 Berit Ornevall - Kerstin Kinnander 19751 92567 BK Tva Ess - BK S:t Erik
12 28 432.4 5299 Laijla Molén - Carina Sundelius 55398 59990 BK S:t Erik
13 35 429.6 52.64 Magnus Stangenberg - Jan Christiernin 60075 50692 Ystads BS - BK S:t Erik
14 4 421.4 51.64 Christina Martin - Berit Wedsberg 59973 49088 BK S:t Erik
15 13 4181 51.24 Thesy Burenstam Linder - Margareta Eriksson 27922 20620 BK S:tErik - Malmd Dam BK
16 20 416.3 51.01 Thomas Malmstrém - Géran Berglund 17048 17007 BK S:tErik
17 25 4157 50.94 Margareta Hultner - Birte Hammar 46115 44478 BK S:t Erik
18 32 406.6  49.82  Bjorn Bergstrom - Madelaine Lindesvard 17008 92566 BK S:t Erik
19 34 3994 4894 Kjell Pettersson - Gunnar Lindstedt 1454 4365 BK S:tErik
20 15 395.2 48.43 Hans Larsson - Marcus Storch 12930 19614 BK S:tErik
21 27 392.3 48.08 Lena Hammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084 BK S:t Erik
22 10 3859 47.30 Lasse Gustavsson - Suzanne Rasmuson 47228 38774 BK S:tErik
23 22 384.0 47.05 Simon Bech - Géran Hammarstrom 87173 11426 BK S:t Erik - Filbyter Bridge
24 23 379.2 46.47 Leif Nilsson - Peter Nordén 53800 7833 BK ALERT - Orebridgen
25 5 378.1  46.34 Jozef Orski - Monika Borg 53232 41052 SEB Bridge - BK S:t Erik
26 30 376.5 46.14 Inga-Lill Franzén - Ulla Ljungdahl 50982 83276 BK S:tErk
27 17 376.1 46.09 Monica Tronnberg - Kristina Hedlund 55766 79836 RD Trivselbridge - BK S:t Erik
28 11 376.1 46.09 Britt Andrén - Agneta Fergenius 46645 53350 BK S:tErik
29 18 373.9 45.82 Peggy Nyholm - Eva Gunnarsson 51632 12598 Arvika BS
30 3 371.8 45,57 Sven Flink - Anders Galvenius 15839 65359 SEB Bridge - BK S:t Erik
31 33 370.0 45.34 Birgitta Schayah - Bo Tynderfeldt 38684 43949 BK S:tErk
32 36 366.8 44.95 Hans Nerell - Peter Flodgvist 85810 14778 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
33 7 366.5 44.91 Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
34 29 3611 44.26 Marie-Louise Andersson - Ulla Sjowall 14766 46456 BK S:t Erik
35 2 356.3 43.66 Marita Ljungberg - Yvonne Flodgvist 57689 14805 BK S:tErik
36 21 3394 41.60 Urban Mentzer - Gudrun Strandberg 11111 4143  Arvika BS - BK S:t Erik
37 8 321.5 39.40 UIf Lindgren - Mona Hellingh 89486 22782 BK S:tErik
1 48743 Bésta kontrakt 2 #1042 Bésta kontrakt & KKn75 Bésta kontrakt
Nord v 65 5v O =-450 Ost v 102 5v O =-450 Syd v EKn 34 S =140
Ingen + K10963 NS + K109864 ov 4943
*K7 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT #EK72 * 0 v oA
495 & EKKn2 78274 4 EKN95 43 NOG6 26 2 4 D9 41086 N7 458
vE84 vKKn109732 S 7 8 2 7 4 vE65 v DKn987 S06 26 2 v8 vKD10765 S 8 5 5 9
¢ DKn854 ¢ - 4 4 116 5 ¢ Kn3 +75 O 116 117 7 ¢ EKn765 ¢ D108 0587 4
#1083 &54 4 4 116 5 &#E842 #KD765 vV 116 117 7 #D10963 &5 V5874
4 D106 4 KD876 & E432
vD v K43 v 9432
¢E72 ¢+ ED2 + K2
#EDKn962 103 *Kn84
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
22 17 4y N+1 vQ 450 340 0.0(27 12 24 S+1 ¢ 0022 17 24 N+3 &5 200 330 1.0
37 2 290+3 2 -200 320 20|26 13 14 S= +J 40|30 9 3¢ 0-2 &A 200 330 1.0
25 14 4y O= *A -420 300 4.0|28 11 14 S= +J . 40(37 2 INN+2 v6 150 30.0 4.0
336 4v O+l +A -450 17.0 17.0|37 2 14 S= +J . 40| 4 35 24 N+1 &5 140 270 7.0
4 35 49y O+1 #A -450 170 17.0|32 7 14 S-1 +J . 8.0|21 18 24 N+1 &5 140 270 7.0
6 33 4v O+1 &A -450 17.0 17.0|22 17 44 V= a2 .0 10.0|25 14 24 N= vK 110 23.0 11.0
8 31 4v O+1 &A -450 17.0 17.0| 4 35 240 +4 o7 .0 12.0|34 5 24 N= *5 110 23.0 11.0
15 24 49y O+1 46 -450 17.0 17.0| 6 33 340 +4 &K .0 17.0| 3 36 34 N-1 *5 -50 14.0 20.0
16 23 4v O+1 &A -450 17.0 17.0|29 10 3&V+4 &T .0 170| 6 33 2NS-1 vK -50 14.0 20.0
21 18 4v O+1 +vQ -450 17.0 17.0|30 9 44V +3 4T .0 17.0|15 24 34 S-1 v8 -50 14.0 20.0
26 13 5v O= vQ -450 17.0 17.0|34 5 340+4 &K .0 17.0|16 23 34 N-1 *5 -50 14.0 20.0
27 12 49y O+1 46 -450 17.0 17.0| 8 31 2v O+3 &T 11.0 23.0(26 13 44 N-1 vK -50 14.0 20.0
28 11 4v O+1 46 -450 17.0 17.0|25 14 2v O+3 &K 11.0 23.0(28 11 34 S-1 v8 -50 14.0 20.0
32 7 4v O+l +A -450 17.0 17.0| 3 36 4¢ N-3 43 80 26.0|32 7 3NN-1 vQ -50 14.0 20.0
34 5 4v O+1 #A -450 17.0 17.0|15 24 4v O= oK 6.0 28.0| 8 31 44 N-2 &5 -100 4.0 30.0
29 10 5v O+1 46 -480 3.0 31.0|16 23 4v O+1 &T 3.0 31.0(29 10 44 N-2 *5 -100 4.0 30.0
38 1 4vO0+2 46 -480 3.0 31.0(38 1 4v0O0+1 &K 3.0 31.0(38 1 44 N-2 *5 -100 4.0 30.0
30 9 54DS-4 vA -800 0.0 34021 18 24DS-2 +¢1J 0.0 34027 12 2¢v O= v2 -110 0.0 34.0
20 - 17.3 20 - 17.3 20 - 17.3
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4 463 Basta kontrakt 5 4 E92 Basta kontrakt 6 oK Basta kontrakt
Vast v DKn4 2NT N =120 Nord v K54 4¢ N =130 Ost v D743 5& S D -3-500
Alla + KD32 NS + EKDKn8 ov +73
#K1083 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT #DKn10753 & ¢ v & NT
4 KD108 & E92 N8 7 86 8 4 D1043 & KKn65 N 8 106 6 8 4 ED10862 #Kn974 N8 6 6 33
vE10872 v¥5 S 87 86 8 vDKn6 vE1097 S 8 106 6 8 v Kn62 v K85 S 86 6 33
97 ¢+Kn108654 O 3 6 5 6 5 4765 42 033673 + D10 ¢+ KKn4 O5 7 7 1010
*Kn7 #965 V36565 #1082 #K76 V33673 *K9 &E84 vV 57 7 1010
4 Kn754 » 87 53
v K963 v 832 vE109
¢ E 41093 + E98652
#ED42 #ED543 *62
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 3 3NN= +4 600 310 3.0|28 13 3NS+2 #4 660 340 00| 7 34 464 O-1 %6 100 30.0 4.0
9 32 3NN= *4 600 310 3.0|33 8 3NS+1 3 630 320 20|23 18 44 V-1 *0Q 100 30.0 4.0
16 25 3NS= v2 600 31.0 3.0({31 10 INN+5 ¢7 240 30.0 4.0(29 12 44 V-1 *7 100 30.0 4.0
30 11 3NS= &K 600 310 3.0|21 20 INN+2 3 150 270 7.0|31 10 4v V-1 *Q 100 30.0 4.0
27 14 2y V-2 »3 200 26,0 8.0|29 12 INN+2 ¥9 150 270 7.0|38 2 54 0-1 ¢A 100 30.0 4.0
21 20 2NN+2 v3 180 240 10.0(26 15 1¢ N+3 ¥9 130 23.0 11.0| 9 32 24 V+1l #Q -140 23.0 11.0
31 10 2NN+1  ¢J 150 210 13.0|30 11 2¢ S+2 ¥Q 130 23.0 11.0|26 15 24 O+1 #Q -140 23.0 11.0
38 2 INN+2 ¢J 150 21.0 13.0|17 24 3¢ N= +4 110 20.0 14.0| 4 37 34 O+1 +A -170  20.0 14.0
7 34 34S+1 &K 130 170 170( 9 32 34 V-2 *A 100 18.0 16.0(33 8 3NO= +9 -600 18.0 16.0
33 8 4a4N= v5 130 170 170 1 3 34 O-1 438 50 140 200 1 3 44 0= ¢ A -620 12.0 22.0
4 37 3NS-1 v2 -100 80 260| 5 36 24 V-1 ¢ A 50 140 200 5 36 44 O= ¢ A -620 12.0 22.0
5 36 3NS-1 & K -100 8.0 260 7 34 24 V-1 *A 50 14.0 20.0(17 24 44 O= &T -620 12.0 22.0
17 24 34 S-1 +9 -100 8.0 26.0(16 25 3NS-1 3 -100 7.0 27.0(21 20 44 O= ¢ A -620 12.0 22.0
23 18 3NS-1 &K -100 8.0 26.0(23 18 3NN-1 a5 -100 7.0 27.0|35 6 44 V= ¢7 -620 12.0 22.0
28 13 3NS-1 8 -100 80 260(35 6 4¢ N-1 & K -100 7.0 27.0|16 25 44 V+1 ¢7 -650 3.0 31.0
29 12 3NS-1 s K -100 80 26.0(38 2 3NN-1 46 -100 7.0 27.0|27 14 44 V+1 #Q -650 3.0 31.0
35 6 2¢vS-1 &K -100 8.0 260( 4 37 3NN-2 a5 -200 20 32.0(|28 13 4a V+1l ¢7 -650 3.0 31.0
26 15 24 S-2 vA -200 0.0 34.0(27 14 3NS-3 3 -300 00 340(30 11 44 O+1 6 -650 3.0 31.0
22 - 19.9 22 - 19.9 22 - 19.9
7 & EKKn5 Bésta kontrakt 8 4« E1085 Bésta kontrakt 9 & Kn97432 Bésta kontrakt
Syd v 932 2NT S =120 Vast v KKn9 4v V D -1 100 Nord v54 2# 0O =-90
Alla + ED5 Ingen ¢ E2 ov +3
+Kn86 & ¢ v & NT *E763 & ¢ v & NT *K654 & ¢ v & NT
49843 4D7 N7 87 88 4942 & KKn N9 5495 4 KD10 485 N557 76
vK1064 vEKn7 S787 88 v 1076432 vED5 S95495 v K62 v 1093 S55777
¢ Kn106 ¢ 943 054645 +D4 ¢K109873 O 4 8 9 4 6 +5 ¢E1098642 O 8 7 6 6 5
*72 #E10543 V54645 +D4 *K8 V48946 #ED10932 &7 V87 6 65
» 1062 2 D763 4 E6
v D85 v8 v EDKn87
+ K872 + Kn65 ¢ KDKn7
#KD9 #Kn10952 #Kn8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
31 12 3NN+1 «Q 630 340 00| 6 37 24 N+1  +7 140 310 3.0|18 25 3vyDO-5 &4A 1400 33.0 1.0
5 1 3NN= &4 600 220 12.0|22 21 24 S+1 +Q 140 310 3.0|36 7 4ANDV-5 42 1400 330 1.0
10 33 3NN= *3 600 220 12.0|23 20 24 N+1 5 140 310 3.0|22 21 34DV-3 3 800 30.0 4.0
18 25 3NN= LY 600 220 12.0|38 3 24 S+1 v6 140 31.0 3.0|10 33 3NV-5 v5 500 26.0 8.0
22 21 3NN= *3 600 220 12.0|32 11 24 N= &K 110 26,0 8.0|27 16 3NV-5 v5 500 26.0 8.0
23 20 3NN= &4 600 220 12.0|18 25 3¢DO-1 8 100 240 10.0|28 15 44DV-2 5 500 26.0 8.0
27 16 3NN= &3 600 220 12.0|31 12 2¢ O-1 +v8 50 220 12.0(38 3 3NS+1 &T 430 22.0 12.0
30 13 3NN= »3 600 220 120|134 9 INN-1 +3 -50 200 140 5 1 3¢ O0-3 ¥vA 300 20.0 14.0
32 11 3NN= »3 600 220 12.0| 8 35 1¢ O+1 8 90 14.0 20.0(29 14 4&V-2 +3 200 18.0 16.0
34 9 3NN= &3 600 22.0 12.0|10 33 2¢ O= v8 90 140 200 2 4 29 S+1 5 140 16.0 18.0
36 7 3NN-= »5 600 22.0 12.0|17 26 2¢ V= v9 90 140 200 6 37 2¢vS-1 +5 -50 12.0 22.0
38 3 3NN= »5 600 220 12.0|28 15 2¢ O= v8 90 140 20.0(31 12 2v S-1 ¢+5 -50 12.0 22.0
8 35 2v V-2 aA 200 9.0 25.0(30 13 2¢ O= v8 -90 14.0 20.0(32 11 44 N-1 &7 -50 12.0 22.0
17 26 24 O-2 &7 200 9.0 250 2 4 2v V= ¢ A -110 70 270|134 9 44 N-2 ¢ A -100 8.0 26.0
2 4 24 N+1 +9 140 6.0 28.0(29 14 2¢ O+1 &J -110 7.0 27.0|17 26 3NS-3 &T -150 5.0 29.0
6 37 INS= v6 90 40 30.0(27 16 2¢ O+2 +8 -130 40 30.0(30 13 44 N-3 &7 -150 5.0 29.0
28 15 3NN-1 »3 -100 10 330| 5 1 3vV= ¢ A -140 10 33.0| 8 35 44 N-4 »7 -200 1.0 33.0
29 14 3NN-1 *3 -100 10 33.0(36 7 2vV+l +A -140 1.0 33.0|23 20 44 N-4 &7 -200 1.0 33.0
24 - 19.4 24 - 19.4 24 - 19.4
10 « ED954 Basta kontrakt 11 4742 Basta kontrakt 12 +« KKn1064 Basta kontrakt
Ost v D63 2¢ O =-90 Syd v K1052 5¢ S =400 Vast v D98 5& V D -3 500
Alla + 103 Ingen + D853 NS ¢ E43
#1097 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT «D7 & ¢ v & NT
4876 4102 N55677 483 » K96 N 4 11109 4 «D3 485 N5 9 8 107
vKn84 vK97 S556 77 v 87 vKn43 S 4 11109 4 v EKN106 v42 S5 9 8 107
+ EK87 ¢ Kn952 0886 6 6 + 106 ¢ EK2 09 2334 + KKn2 ¢+ D65 0845365
#E53  #KB842 V 8 86 6 6 #KD98642 #EKn103 V92224 #Kn852 #K109643 V 8 4 5 3 5
& KKn3 « EDKn105 4 E972
vE1052 v ED96 v K753
+ D64 + Kn974 410987
#DKn6 »- &E
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
25 20 INS+2 ¢7 150 340 0.0[32 13 24 S+2 T 170 330 10|28 17 44 N+1 &3 650 330 1.0
23 22 INS+1 46 120 310 3.0|38 4 34 S+l #K 170 330 10|31 14 44 N+1 v4 650 330 1.0
38 4 INS+1 A 120 31.0 3.0(28 17 2¢v S+1 &K 140 30,0 40| 3 5 44 N-= *K 620 250 9.0
6 2 1a N+1 ¢5 110 270 70| 6 2 58V-2 a7 100 270 7.0| 9 36 44 N= v4 620 25.0 9.0
24 21 24 N= aT 110 270 7.0|35 10 3NO-2 v6 100 270 7.0|18 27 44 N= &4 620 250 9.0
11 34 INS= *A 90 22.0 12.0(30 15 4# V-1 a7 50 24.0 10.0(23 22 44 N= a2 620 250 9.0
30 15 INS= v4 90 220 12025 20 3v S-1 &K -50 22.0 12.0(24 21 44 N= v4 620 25.0 9.0
33 12 INS= ¢ A 90 220 12.0| 9 36 44DS-2 #K -300 20.0 14.0|38 4 44 N= v4 620 250 9.0
28 17 INO= v5 -90 18.0 160 3 5 3NO+1 4Q -430 150 19.0|29 16 34 N+1 v4 170 18.0 16.0
9 36 24 S-1 ¢ A -100 11.0 23.0|18 27 3NO+1 «Q -430 15.0 19.0| 7 1 34 N= v4 140 12.0 22.0
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18 27 INS-1 ¢A -100 11.0 23.0|23 22 3NO+1 &A -430 150 19.0|25 20 24 N+1 v4 140 120 22.0
31 14 24 N-1 o2 -100 11.0 23.0|37 8 3NO+1 T -430 15.0 19.0|32 13 34 N= *4 140 120 22.0
32 13 24 N-1 T -100 11.0 23.0| 7 1 3NO+2 A -460 50 29.0|33 12 34 N= v4 140 120 22.0
35 10 2v S-1 ¢*A -100 11.0 23.0|11 34 3NO+2 T -460 50 29.0|35 10 34 N= *4 140 120 22.0
37 8 24 N-1 o7 -100 110 23.0|24 21 3NO+2 4Q -460 50 29.0|37 8 INV= a4 -90 6.0 28.0

3 5 4a4N-2 24 -200 20 320|129 16 3NO+2 «Q -460 50 290| 6 2 44 N-1 v4 -100 20 32.0

7 1 44 S-2 ¢+ K -200 20 32.0|31 14 3NO+2 &T -460 50 29.0|11 34 44 N-1 v4 -100 20 320
29 16 3NS-2 *A -200 20 32.0|33 12 3NO+2 &A -460 50 29.0|30 15 34 N-1  «3 -100 20 320

- 26 21.7| - 26 21.7| - 26 21.7
13 4 E1098432 Basta kontrakt 14 4 K4 Basta kontrakt 15 475 Basta kontrakt
Nord v EKD7 64 N =1430 Ost vK 3+ S =110 Syd vD10743 5v S =650
Alla + 96 Ingen + D107 NS + Kn

*- & ¢ v & NT #EK108732 & ¢ v & NT #K5432 & ¢ v & NT
« D7 K6 N9 8 8 1211 «E862 &DKn3 N9 7887 2410842 «D6 N 7 8 11107
vKnl10854 v96 S9 89 1211 vD876 vE32 S97877 vKn92 vE8 S 6 8 11107
¢+ KD73 ¢ 8542 044411 ¢ Kn643 ¢ 852 046555 9872 ¢+ KD4 06 4224
*42 #DKn753 Vi44a4a4411 *6 #DKn94 V46555 #DKn  #E109876 V 6 4 2 2 4

4 Kn5 410975 4 EKKn93

v32 v Kn10954 v K65

¢ EKn10 ¢ EK9 ¢ E10653

#EK10986 #5 *-

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
38 5 6NS= vJ 1440 340 0.0(29 18 3NDS= v7 550 339 01|25 22 3NDN= &9 750 340 0.0
26 21 64 N= *4 1430 30.0 4.0(24 23 3NN+1 #Q 430 29.7 43|26 21 34DS= £Q 730 320 20
30 17 64 N= «Q 1430 300 4.0(34 13 3NN+1 #Q 430 297 43| 4 6 44 S= *Q 620 28.0 6.0
32 15 64 N= 3 1430 300 4.0(36 11 3NN+l v7 430 29.7 43|20 27 44 S= *Q 620 28.0 6.0

7 3 3NS+3  vJ 690 260 80 1 9 34V-3 #A 150 255 85(32 15 4v N= *A 620 28.0 6.0

1 9 44 N+2 v9 680 150 190| 7 3 24 N+2 YA 130 234 10.6(36 11 3«DO-3 4A 500 23.0 11.0

4 6 44 N+2 #Q 680 150 19.0|120 27 3 N-= +Q 110 18.1 15938 5 34D0O-3 4A 500 23.0 11.0

8 2 54N+l ¢4 680 15.0 19.0(30 17 3« N= vA 110 18.1 159|129 18 24 S+2 #Q 170 18.0 16.0
12 35 44 N+2 #Q 680 150 19.0|31 16 3 N= *2 110 18.1 159|30 17 24 S+2 #Q 170 18.0 16.0
20 27 44 N+2 +8 680 150 19.0|33 14 3&#N-= ¢5 110 18.1 15934 13 34 S+1 #Q 170 18.0 16.0
24 23 44 N+2 ¢4 680 150 19.0|25 22 3NO-2 vJ 100 128 21.2| 7 3 24 S+1 #Q 140 13.0 21.0
25 22 44 N+2 ¢4 680 150 19.0| 8 2 3NN-1 2 -50 85 255|10 37 34 S= *Q 140 13.0 21.0
29 18 44 N+2 v9 680 150 19.0|10 37 3NS-1 a2 -50 85 255 8 2 24 S= *Q 110 9.0 25.0
31 16 54 N+1 v9 680 150 19.0(12 35 3NN-1 8 -50 85 25531 16 24 S= *Q 110 9.0 25.0
34 13 44 N+2 ¢4 680 150 19.0|26 21 3NS-2 46 -100 22 318|24 23 3#0-2 &A 100 6.0 28.0
10 37 3NS+1 ¢3 630 3.0 310|132 15 3NN-2 +38 -100 22 318| 1 9 44S-1 20 -100 20 320
33 14 3NS+1 v5 630 3.0 310(38 5 3NN-2 #Q -100 22 31.8|12 35 44 S-1 £Q -100 20 320
36 11 6NN-1  ¢K -100 0.0 340| - 28 16833 14 34 S-1  #Q -100 20 320

- 28 168 4 6 A=/A= 17.0 17.0| - 28 16.8
16 « D83 Basta kontrakt 17 « DKn9742 Basta kontrakt 18 « EK982 Basta kontrakt
Vast v63 2NTN =120 Nord v EK3 74 N =1510 Ost v K1095 6y S =1430
ov + EK84 Ingen + DKn76 NS + 1063

#EKn86 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
«KKn105 «E6 N9 76 88 465 8 N 7 116 1310 «DKn104 47653 N9 6 129 9
vE874 v Kn1052 S976 88 v 987654 vKnl02 S 7 126 1312 v8 v 762 S 96 129 9
¢ 1095 ¢ DKn63 036755 *K ¢ 10954 061601 ¢ D972 ¢ EKn54 036044
#54 »732 V36755 #EKn62 #D10853 V61601 #Kn1073 «KD V36044

49742 « EK103 .-

vKD9 vD v EDKn43

¢ 72 + E832 + K8

#KD109 *K974 #E98542

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

9 3 INN+2 v2 150 33.0 1.0(20 29 74 N= T 1510 339 0.1(34 15 6vyS+1 «Q 1460 340 0.0
26 23 2NS+1 &5 150 330 10| 2 10 64 N+1 T 1010 308 32| 9 3 6vN= v2 1430 320 20

2 10 INN+1 ¢Q 120 270 7.0(26 23 64 N+1 T 1010 30.8 32|26 23 4v S+3 «Q 710 29.0 5.0

8 4 INN+1 +6 120 270 70| 5 7 64 N= *Q 980 20.2 13838 6 4vy S+3 4Q 710 29.0 5.0
20 29 INN+1 +¢Q 120 270 7.0 8 4 64 N= v] 980 20.2 138 8 4 4v S+2 &) 680 24.0 10.0
21 28 INN+1 3 120 27.0 7.0(13 36 64 N= vJ 980 20.2 13.8|13 36 4v S+2 4Q 680 24.0 10.0
32 17 2 N+1 &4A 110 190 150|121 28 64 N= v3 980 20.2 13.8(20 29 4y S+2 &A 680 24.0 10.0
34 15 24 S= &5 110 190 150|125 24 64 N= vJ 980 20.2 138| 2 10 4v S+1 4Q 650 14.0 20.0
35 14 24 N+1 &2 110 19.0 150|127 22 64 N= vJ 980 20.2 138|11 1 4v S+l 4Q 650 14.0 20.0
37 12 24 N+1 aA 110 19.0 15034 15 64 N= 3 980 20.2 13.8|31 18 4v S+1 4Q 650 14.0 20.0
31 18 2¢v O-1 49 100 140 20.0|38 6 64 N= *4 980 20.2 13.8|32 17 4v S+1 v8 650 14.0 20.0
13 36 INN= v5 90 120 22.0|32 17 44 N+3 T 510 106 23.4(33 16 4v S+1 4Q 650 14.0 20.0

5 7 3#S-1 4] -50 70 27.0|31 18 44 N+2 vJ 480 75 265|35 14 4v S+1 4Q 650 14.0 20.0
11 1 3NS-1 v4 -50 70 27.0|33 16 44 N+2 &3 480 75 265|137 12 4v S+1 4Q 650 14.0 20.0
27 22 24 S-1 &5 -50 70 270|111 1 44 N+1 vJ 450 3.2 30825 24 4v S= +Q 620 6.0 28.0
38 6 24 S-1 &5 -50 70 27.0|37 12 44 N+1 vJ 450 3.2 30827 22 3y N+1 v2 170 4.0 30.0
33 16 3NN-2  v5 -100 20 32.0|35 14 64 N-1 48 -50 01 339 5 7 6vyS-1 «Q -100 1.0 33.0
25 24 3NN-3 v4 -150 0.0 34030 - 15.8 21 28 6v S-1 *3 -100 1.0 33.0
30 - 15.8 9 3 A=/A= 17.0 17.0(30 - 15.8
19 4 Kn92 Basta kontrakt 20 a2 Basta kontrakt 21 « EKD Basta kontrakt
Syd v 976 2y V =-110 Vast v104 54 V =-650 Nord v 732 3NT O =-400
ov ¢ 9762 Alla + Kn10983 NS +53

#1062 & ¢ v & NT #109732 & ¢ v & NT #KDKn62 & ¢ v & NT
410843 4K75 N7 7565 4DKn8 4E109543 N 6 7 2 2 3 4732 « Kn9864 N7 46 44
vEK842 vDKnb5 S77565 vKD95 vES863 S67 223 v D86 v EKKn S746 44
¢ KKn3 ¢ D104 066877 ¢ED2 +64 O6 6 11118 ¢ EKn1062 ¢ D97 06 9799
*Kn #D843 V56876 #Kn86 #D V6 6 11118 #83 *E7 V69799

4« ED6 4 K76 « 105

v 103 v Kn72 v 10954

¢ E85 ¢ K75 ¢ K84

#EK975 #EK54 #10954

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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36 15 INS+1 v2 120 340 0.0(27 24 64DV-1 ¢J 200 340 0.0(12 2 INN+1 «4 120 340 0.0
311 3v V-1 7 100 30.0 4.0(22 29 54 V-1 T 100 31.0 30| 1 13 INN= 48 20 320 20
12 2 3v V-1 v6 100 300 4.0(38 7 54 V-1 &T 100 31.0 3.0[33 18 44 O-1 &5 50 30.0 4.0
35 16 4v V-1  &T 100 300 4.0(21 30 3vV= a2 -140 280 6.0|27 24 INN-1 &4 -100 280 6.0
38 7 INS= vA 20 260 80| 1 13 44 0= 46 -620 220 12.0|10 4 24 O= *4 -110 240 10.0
9 5 24S-1 vA -50 22.0 12.0( 3 11 4a V= vT -620 220 12.0|34 17 24 O= oT -110 240 10.0
21 30 INS-1 v3 -50 22,0 12.0( 6 8 44 V= vT -620 220 120|138 7 3¢ V= s A -110 24.0 10.0
26 25 INS-1 vA -50 22.0 12.0(31 20 4v V= a2 -620 220 12.0| 3 11 24 O+1 &T -140 14.0 20.0
6 8 3#S-2 vA -100 120 22.0|35 16 4v V= a2 -620 220 120| 6 8 34 0= &T -140 14.0 20.0
10 4 INDS-1 YA -100 120 22.0| 9 5 4e V+1 ¢ -650 80 260| 9 5 340-= vT -140 140 20.0
14 37 3#S-2 vA -100 120 22.0|10 4 4y V+1 a2 -650 8.0 26.0(21 30 24 O+1 ¢3 -140 14.0 20.0
27 24 2¢ S-2 vA -100 120 22.0|12 2 4e V+1 4] -650 80 26.0|22 29 24 O+1 v4 -140 140 20.0
31 20 INS-2 v3 -100 120 22.0|14 37 44 O+1 @A -650 8.0 26.0(26 25 24 O+1 &T -140 140 20.0
33 18 3&#S-2 vA -100 120 22.0|26 25 44 V+1  +] -650 8.0 26.0(28 23 24 O+1 #4 -140 14.0 20.0
34 17 INS-2 v4 -100 120 22.0|28 23 44 V+1 4] -650 80 26.0|14 37 2NO+1 «T -150 4.0 30.0
22 29 2v V= s) -110 40 30033 18 44 V+1 ¢ -650 8.0 260|131 20 INO+2 T -150 4.0 30.0
28 23 24 O+1 #A -140 20 32.0(|34 17 44 V+1 #] -650 8.0 260|135 16 INO+2 T -150 4.0 30.0
1 13 INO+2 &7 -150 0.0 340(36 15 44 V+1 vT -650 80 26.0|36 15 3« N-2 &4 -200 0.0 34.0
32 - 16.0 32 - 16.0 32 - 16.0
22 « D76 Basta kontrakt 23 » EK104 Basta kontrakt 24 «ED9 Basta kontrakt
Ost v KDKn6 4v O =-620 Syd v EK75 24 S =90 Vast v4 34 N =140
oV 4965 Alla ¢ Kn95 Ingen + ED7643
#E107 & ¢ v & NT »107 & ¢ v &4 NT #DKn3 & ¢ v & NT
443 « EK82 N53 365 & 765 # Kn832 N8 7667 1087 &K42 N8 9 7 9 8
v98543  vE102 S$53355 vyKn86 v D942 S866 67 v8652 vK973 S$89798
¢ KDKn74 ¢ E2 07 9 107 8 ¢102 ¢ EK874 045666 ¢108 #K92 054544
8 #D943 V6 9 107 8 #ED542 %- V45666 #K876 #E102 V54544
4 Kn1095 «D9 & Kn653
v7 v 103 v EDKn10
+1083 + D63 ¢ Kn5
#KKn652 #KKn9863 #954
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 14 4v O-1 &) 100 320 20|37 16 3NN+2 +38 660 340 0038 8 3NN+2 v3 460 340 0.0
23 30 3NO-1 &) 100 320 20|15 1 3¢ 0-3 «Q 300 320 20| 7 9 2¢ N+2 #A 130 29.0 5.0
37 16 4v O-1 &2 100 320 20|11 5 3¢ 0-2 v3 200 30.0 4.0(22 31 3¢ N+1 v7 130 29.0 5.0
36 17 2v O = s] -110 280 6.0|13 3 2¢ O-1 vJ 100 28.0 6.0[23 30 2¢ N+2 &2 130 29.0 5.0
7 9 INO+1 &) -120 250 9.0|33 20 INS= *4 90 26.0 8.0(33 20 2¢ N+2 ¢2 130 29.0 5.0
38 8 INO+1 & -120 250 9.0|10 6 3#N-1 +A -100 20.0 14.0|35 18 INN+1 &2 120 24.0 10.0
11 5 2vO+1 & -140 140 20.0|128 25 3NN-1 +A -100 20.0 14.0| 2 14 2¢ N+1 2A 110 13.0 210
13 3 2v O +1 &) -140 140 20.0|29 24 3#S-1 oT -100 200 14.0| 4 12 2¢ N+1 &2 110 13.0 21.0
15 1 2v0+1 4] -140 140 20.0|35 18 3#S-1 *T -100 200 14.0|10 6 3¢ N= a2 110 13.0 21.0
22 31 2v O+1 &) -140 140 20.0|36 17 3#S-1 v3 -100 200 14.0|11 5 3¢ N= *2 110 13.0 21.0
27 26 2v O+1 &) -140 140 20.0| 2 14 3#DS-1 T -200 100 24.0|13 3 2¢ N+1 #A 110 13.0 21.0
28 25 2v O+1 &) -140 140 20.0| 4 12 2NN-2 +A -200 100 24.0|15 1 2¢ N+1 2 110 13.0 21.0
29 24 2v O+1 &) -140 140 20.0|22 31 3#DS-1 T -200 10.0 24.0|27 26 3¢ N= *A 110 13.0 21.0
32 21 29 O+1 &) -140 140 20.0|23 30 3NN-2 ¢4 -200 100 24.0|28 25 2¢ N+1 v3 110 13.0 21.0
33 20 24 O+1 4 -140 140 20.0|38 8 3NN-2 ¢7 -200 100 24.0|32 21 3¢ N= a2 110 13.0 21.0
4 12 49 O = s] -620 20 320| 7 9 3v N-3 +A -300 20 32.0|37 16 2¢ N+1 &2 110 13.0 21.0
10 6 4v O-= *6 -620 20 32.0|27 26 3NN-3 +A -300 20 32.0|36 17 3NS-1 v8 -50 20 320
35 18 4v O = &2 -620 20 32.0|32 21 34 N-3 +A -300 20 320(|29 24 5¢ N-2 ¢2 -100 0.0 34.0
34 - 191 34 - 191 34 - 19.1
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